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Ход урока:
I. Изучение нового материала. (10 мин)

Ознакомьтесь с учебными материалами на новую тему «Соединение проводников» https://www.youtube.com/watch?v=0hFWeR8ybxs. (При отсутствии сети «Интернет» читаем п. 6 в учебнике «Физика»). 

	II. Закрепление пройденного материала. (20 мин)
Решить задачи № 1, 3 на стр. 20-21.
Образец: 
[image: ]
[image: ]
При решении задач на смешанное соединение проводников обычно составляют так называемые эквивалентные схемы, выделяя участки с последовательным и параллельным соединением. 


Пример 1.
[image: https://www.sites.google.com/site/opatpofizike/_/rsrc/1409854158295/resaem-zadaci/primery-resenia-zadac-1/3.jpg]
Сопротивление R1,2 заменило выделенный участок цепи, в котором два проводника соединены параллельно. 
Тогда мы можем найти сопротивление этого участка с параллельным соединением проводников:
[image: https://www.sites.google.com/site/opatpofizike/_/rsrc/1409854194030/resaem-zadaci/primery-resenia-zadac-1/4.jpg]
А теперь видно, что проводники R1,2 и R3 соединены последовательно. Общее сопротивление равно R = R1,2 + R3 = 4 + 2 = 6. 
Пример 2.
[image: https://www.sites.google.com/site/opatpofizike/_/rsrc/1409854234887/resaem-zadaci/primery-resenia-zadac-1/5.jpg]
В данном случае нужно развернуть схему, двигаясь от точки к точке. Видно, что в точке Б схема разветвляется, а в точке В ветви соединяются. Таким образом,  эквивалентные схемы будут иметь вид: 
[image: https://www.sites.google.com/site/opatpofizike/_/rsrc/1409854265654/resaem-zadaci/primery-resenia-zadac-1/6.jpg]
[image: https://www.sites.google.com/site/opatpofizike/_/rsrc/1409854291326/resaem-zadaci/primery-resenia-zadac-1/7.jpg]
R2, R3 и R4 соединены последовательно. Поэтому R2,3,4 = R2 + R3 + R4 = 1 + 10 + 1 = 12 
R2,3,4 и R5 соединены параллельно. Поэтому
[image: https://www.sites.google.com/site/opatpofizike/_/rsrc/1409854321370/resaem-zadaci/primery-resenia-zadac-1/8.jpg]
И в последней схеме проводники соединены последовательно. R = R2-5 + R1 + R6 = 1 + 4,8 + 1 = 6,8. 


Пример 3.      Найти распределение токов и напряжений в цепи.
[image: https://www.sites.google.com/site/opatpofizike/_/rsrc/1409854348662/resaem-zadaci/primery-resenia-zadac-1/9.jpg]
Решение. 
Так как известны сила тока и сопротивление на первом участке, то можно найти напряжение на нем: U1 = I1 R1 = 1 ∙ 10 = 10 B.
Первый и второй проводники соединены параллельно. Значит, напряжение на них одинаково, т.е. U1 = U2 = 10 В. Так как  первый и второй проводники имеют одинаковое сопротивление, то сила тока на них одинакова: I2 = 1 А. При параллельном соединении I1,2 = I1 + I2 = 2 А.
Участки 1-2, 3-4-5 и 6-7 соединены последовательно между собой, значит I3,4,5 = I6,7 = I1,2 = 2 A.
Найдем общее сопротивление участка 3-4-5:
[image: https://www.sites.google.com/site/opatpofizike/_/rsrc/1409854379789/resaem-zadaci/primery-resenia-zadac-1/10.jpg]
R3,4,5 = 3 Ом. Тогда можно найти напряжение на 3-4-5, при параллельном соединении оно одинаково на всех участках. U3,4,5 = I3,4,5 ∙R3,4,5 = 2 ∙ 3 = 6 В. 
U3 = U4 = U5 = 6 В. Зная напряжение на каждом из участков и сопротивление, можно найти силу тока на каждом участке.
[image: https://www.sites.google.com/site/opatpofizike/_/rsrc/1409854398242/resaem-zadaci/primery-resenia-zadac-1/11.jpg]
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CMELLUAHHOE COEMHEHKE NPOBOJHMKOB

Pemenue 3axau

Pa3nuuaroT ABa OCHOBHBIX BHIA COCAMHEHHS IMPOBOJHHKOB B DJICKTPHYECKOH
LETU: ROCIe008amenbHOe U NAPAIe/IbHOE.

Ha TIPAKTUKE 4aCTO IPUMEHSETCSA CMeuleHHoe coedunenue npmwdumcoe.

CMeliaHHOe COeIMHeHHe NPOBOJAHUKOB — TAaKO€ COCAMHEHUE, NPU KOTOPOM
4acTh IPOBOJHUKOB BKIIKOYACTCS MOCIIEA0BATEIIBHO, a4 YaCTh MAPAJIICIBHO.

AJI'OPUTM PEHIEHUS 3AJIAY

1. TIpounTats ycnoBue 3amauu. HauepTuTh cxemy >JIE€KTPUYECKOM Lenu.
IIponymepoBaTh MPOBOJHUKH. 3aNUCATh KPATKOE YCIOBHE.

2. IlpoananusupoBath cxemy. HaiiTu ydacTku, rae HCHOIb3yeTcs TOIBKO
TIOCJIEIOBATEIIbHOE WA TOJIbKO IapajuI€JIbHOE COCIUHEHUE. Brruncnuts
COIIPOTUBJICHUE ITUX Y4YACTKOB.

3. OnpenenuTs THI COSAMHEHHS Y4aCTKOB MEKIy co00ifl. Beramcmuts obiee
COIPOTHBIIEHUE BCEH 1IENH.

4. Ilpoanamu3upoBaTh, Kak paclpeesfoTCsl TOKH H HANpsDKEHHS B LEIH.
HpI/IMCHﬂH 3aKOHBI nocjae10BaTeJIbHOI 0 WIH napaJjuie/;ibHOro
coeMHeHHH 1 3aKkoH OMa, HaliTH pacnpeieIeHHe TOKOB H HAMPSKEHUH.

Ilpumep. Omnpenenuth 3HAYCHHE TOKA M HANPSDKCHHS Ha KaXIOM PE3UCTOpE,
TI0JIHOE CONPOTHUBIICHHE, IOIHYIO CHIy TOKA U IOJHOE HANPSDKEHUE yJacTKa.
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Pewenue:

2) ITo cxeme Ry, Rz M Ry —
MOCJIeIOBATENIBHOE COSMHEHHE

Ry3s =R, +R; +R,
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Rogwy = R1 + Razss + Re

7) Tlpu nocnenoBaTenbHOM
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Loy = 1A.
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AAHa/IOTMYHO HAXOZMM CUAY TOKA W HAMPAXKEHMA Ha yYacTKe 6-7:
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